
Проводится проверка по факту обнаружения тела новорожденного на территории городской больницы № 1

Следователем СУ СК России по Омской области проводится проверка по факту обнаружения в мусорном контейнер, расположенном на территории МУЗ «Омская городская клиническая больница № 1 имени Кабанова А.Н.», тела новорожденной девочки. Предварительно установлено, что ночью 13 сентября 2012 года проходившая стационарное лечение в отделении урологии 16-летняя школьница, находившаяся на 8-м месяце беременности и скрывавшая это обстоятельство от родителей, в туалетной комнате больницы родила нежизнеспособного мертвого ребенка, смерть которого, согласно судебно-медицинским исследованиям, наступила от внутриутробной асфиксии. После этого девочка положила тело в мусорное ведро, которое было вынесено медперсоналом в мусорный контейнер, расположенный на улице. В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/722372>